AunarHocTuyeckaa pabora no maTteMmaTuke 3a

1 nonyropue

damuius, UM Kuaace S« » Jlara

Bapuanr I

A1l Brmmomaute cnoxenue: 49 616 + 1000 + 383.

a) 599 0) 51 000 B) 50 999 r) 50 988
A2 Bpibepute HEBEPHOE paBEHCTBO:
a) 50-14=36 B) 0-16=16

0) 2267 - 563 = 1704 r) 400 - 29 =371

A3 Bribepute BepHOE paBEHCTBO:

a) 23-27=611 B)9 - 27 =233

6) 108 - 9 =972 r) 315 - 24 =7660

A4 Haiinute octatok ot nenenus 3413 na 11:

a)0 0) 3 B) 9 T) ApYroil OTBET

AS VYnpocture Beipaxkenune: 7a+ 12 a+ 23

a) 42 a 0) 19a + 23 B) 42 r) 32a+23
A6 Pemnre ypaBHenue: x - 15 =152
a) x=067 06) x=35 B) x =57 rNx=4

A7 Ilepumertp kBazpara paBeH 64 cu. Halinure ayinHy €ro CTOpOHBI:

A8 Macca aByx yeMogaHoB paBHa 20 ke. Macca ogHoro yemoaasna B 3 pasa
MeHblIIe Macchl apyroro. Haliaure maccy jerkoro yemonana?

a) 15 ke 0) 6 ke B) 5 ke r) 14 ke
A9 Kasagpart kakoro yucia paBeH 817
a) 162 0) 81 B) 32 r) 9

B1 [Ilepumerp npsimoyroinbHuka paBeH 64 cm. Illupuna paBna 12 cwm.
Brruucnute miomnanp npsMoyroabHUKA.
Pemenue:

B2Pemmre ypaBHeHue: 4x + 5x =36
Pewenue:

B3 Ecinu u3 3agymaHHOro 4rciia BblYECTh 17, a 3aTeM K pa3HOCTH NpUOaBUTh
21, To noxyuutbest 46. Haliaure 3agymManHoe 4ucio.
Pemenne:




a) 18 cm 0) 16 cm B) 32 cm r) 8c

AnarHocTuyeckas padbora no MaTteMaTuke 3a
1 nonyroaue

damuius, UM Kuaace 5« » Jlara
Bapuant I1

A1l Brmonaute cnoxenune: 57 999 + 695 + 2 305.
a) 61000 6) 60 000 B) 60 999 r) 6 999

A2 Bpibepute HEBEPHOE paBEHCTBO:

a) 40 -14=26 B) 0—32=32
6) 2267 — 563 = 1704 r) 400 - 39 = 361

A3 BeiOepute BepHOE PaBEHCTBO:

a) 43 -24=1032 B) 9 -28=262
6) 102 -7="772 r) 724- 5=3720

A4 Haiimure octarok ot nenennsa 1054 wa 13:

a)l 6)0 B) 8 T') Jpyroi oTBeT

AS VYnpocture Beipaxkenue: 9a+ 13 a - 22

a) a 0) 21a B) 43a r)22a - 22

Kon-60 6annoes Ouenka
Yuumens

Accucmenm

A8 3a manky u map¢ 3amnatiim 25 py6. CKOIBKO CTOUT IIarKa, €CJIM OHa
noposxe mapda B 4 paza?
a) 5 pyo 0) 6 pyo B) 19 py6 r) 20 py6o

A9 Ksanpart kakoro yucia paseH 64?
a) 128 0) 8 B) 32 r) 4

B1 Ilepumerp npsimoyronpHuka paseH 48 cMm. JinunHa paBHa 3 cM. Beruucnure
IUIONIA/1b IPSIMOYTOIbHUKA.
Pemenue:

B2 Pemute ypaBHenue: 3x + 4x =56
Pewenne:

B3 Ecnu k 3agymaHHOMY 4Yuciy NMpuOaBUTH 37, a MOTOM M3 CYMMBI BBIYECTh
91, To nonyuntscs 46. Haliqute 3a1yMaHHOE YUCIIO.
Pemenue:




A6 Pemute ypaBHenue: x + 15 =72
a) x=287 0) x=78

A7 IlepumeTtp kBaapara paBeH 36 cu. Haliqure 1iiuHy €ro CTOpOHBI.

a) 18 cm 0) 6 cm

B)x =57

B) 3 cm

r)x=4.

r) 9cm

Kon-60 o6annoe
Yuumens

Ouenka

Accucmenm




